



प.स.२०७९/२०८०

च.नं.

प्रदेश सरकार
उद्योग, पर्यटन, वन तथा वातावरण मन्त्रालय
उद्योग तथा उपभोक्ता हित संरक्षण निर्देशनालय
उद्योग तथा उपभोक्ता हित संरक्षण कार्यालय

मिति:-२०७९/०८/१४

बिषय:- सूचना सूचना सूचना।

श्री.....

सिमकोट, हुम्ला ।

प्रस्तुत बिषयमा यस कार्यालयको बार्षिक कार्यक्रम अनुसार सबै स्थानिय तहमा तालिम संचालन गर्नुपर्ने भएकोले तपशिल बमोजिमका तालिमहरुको लागि योग्यता पुगेका सेवा प्रदायक संघ-संस्था तथा प्रशिक्षकहरुले माथि प्रकाशित सूचनाको मितिले ७ दिन भित्र आवेदन दिई प्रशिक्षकहरुको रोष्टरमा नाम सूचिकृत गराउनु हुन यो सूचना प्रकाशन गरिएको व्यहोरा जानकारीका लागि अनुरोध छ।

तपशिल

सि.नं	तालिमको विवरण	अवधि	शैक्षिक योग्यता	कैफियत
१	सिलाई कटाई तालिम लामो	३ महिना	१.मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट सम्बन्धित बिषयमा लेवल २ पास गरेको वा साबिक घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालयबाट पुनरताजगी तालिम लिई प्रशिक्षणका लागि प्रमाण पत्र लिएको । २. नेपालि नागरिक हुनु पर्नेछ। ४. १८ बर्ष पुराभई ५० बर्ष ननाघेको हुनु पर्नेछ। ५. व्यक्तिगत पाना नं लिएको हुनु पर्ने । सेवा प्रदायक संस्थाको हकमा १ संस्था दर्ता प्रमाण पत्र २ कर चुक्ता प्रमाण पत्र ३ प्रस्तावना ४ प्रतिवद्धता ५ लागत अनुमान ६ प्रशिक्षकको माथि उल्लेखित सबै र प्रतिवद्धता ।	
२	ढाँका बुनाई तालिम	३ महिना	१.मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट सम्बन्धित बिषयमा लेवल २ पास गरेको वा साबिक घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालयबाट पुनरताजगी तालिम लिई प्रशिक्षणका लागि प्रमाण पत्र लिएको । २. नेपालि नागरिक हुनु पर्नेछ। ४. १८ बर्ष पुराभई ५० बर्ष ननाघेको हुनु पर्नेछ। ५. व्यक्तिगत पाना नं लिएको हुनु पर्ने । सेवा प्रदायक संस्थाको हकमा १ संस्था दर्ता प्रमाण पत्र २ कर चुक्ता प्रमाण पत्र ३ प्रस्तावना ४ प्रतिवद्धता	

३	कम्प्युटर तालिम	३ महिना	<p>५ लागत अनुमान</p> <p>६ प्रशिक्षकको माथि उल्लेखित सबै र प्रतिवद्धता ।</p> <p>१. मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट सम्बन्धित विषयमा लेवल २ पास गरेको वा साबिक घरलु तथा साना उद्योग कार्यालयबाट पुनरताजगी तालिम लिई प्रशिक्षणका लागि प्रमाण पत्र लिएको ।</p> <p>२. नेपालि नागरिक हुनु पर्नेछ।</p> <p>४. १८ बर्ष पुराभई ५० बर्ष ननाथेको हुनु पर्नेछ।</p> <p>५. व्यक्तिगत पाना नं लिएको हुनु पर्ने ।</p> <p><u>सेवा प्रदायक संस्थाको हकमा</u></p> <p>१ संस्था दर्ता प्रमाण पत्र</p> <p>२ कर चुक्ता प्रमाण पत्र</p> <p>३ प्रस्तावना</p> <p>४ प्रतिवद्धता</p> <p>५ लागत अनुमान</p>
४	फर्निचर	३ महिना	<p>६ प्रशिक्षकको माथि उल्लेखित सबै र प्रतिवद्धता ।</p> <p>१. मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट सम्बन्धित विषयमा लेवल २ पास गरेको वा साबिक घरलु तथा साना उद्योग कार्यालयबाट पुनरताजगी तालिम लिई प्रशिक्षणका लागि प्रमाण पत्र लिएको ।</p> <p>२. नेपालि नागरिक हुनु पर्नेछ।</p> <p>३. १८ बर्ष पुराभई ५० बर्ष ननाथेको हुनु पर्नेछ।</p> <p>४. व्यक्तिगत पाना नं लिएको हुनु पर्ने ।</p> <p><u>सेवा प्रदायक संस्थाको हकमा</u></p> <p>१ संस्था दर्ता प्रमाण पत्र</p> <p>२ कर चुक्ता प्रमाण पत्र</p> <p>३ प्रस्तावना</p> <p>४ प्रतिवद्धता</p> <p>५ लागत अनुमान</p>
५	हाउस वरिड	३० दिन	<p>६ प्रशिक्षकको माथि उल्लेखित सबै र प्रतिवद्धता</p> <p>७ फर्निचर उद्योग सन्चालनमा रहेको हुनु पर्ने छ ।</p> <p>१. मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट सम्बन्धित विषयमा लेवल २ पास गरेको वा साबिक घरलु तथा साना उद्योग कार्यालयबाट पुनरताजगी तालिम लिई प्रशिक्षणका लागि प्रमाण पत्र लिएको ।</p> <p>२. नेपालि नागरिक हुनु पर्नेछ।</p> <p>४. १८ बर्ष पुराभई ५० बर्ष ननाथेको हुनु पर्नेछ।</p> <p>५. व्यक्तिगत पाना नं लिएको हुनु पर्ने ।</p> <p><u>सेवा प्रदायक संस्थाको हकमा</u></p> <p>१ संस्था दर्ता प्रमाण पत्र</p> <p>२ कर चुक्ता प्रमाण पत्र</p> <p>३ प्रस्तावना</p> <p>४ प्रतिवद्धता</p> <p>५ लागत अनुमान</p>
६	मोबाईल मर्मत	३० दिन	<p>६ प्रशिक्षकको माथि उल्लेखित सबै र प्रतिवद्धता ।</p> <p>१. मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट सम्बन्धित विषयमा लेवल २ पास गरेको वा साबिक घरलु तथा साना उद्योग कार्यालयबाट पुनरताजगी तालिम लिई प्रशिक्षणका लागि प्रमाण पत्र लिएको ।</p> <p>२. नेपालि नागरिक हुनु पर्नेछ।</p> <p>४. १८ बर्ष पुराभई ५० बर्ष ननाथेको हुनु पर्नेछ।</p> <p>५. व्यक्तिगत पाना नं लिएको हुनु पर्ने ।</p> <p><u>सेवा प्रदायक संस्थाको हकमा</u></p> <p>१ संस्था दर्ता प्रमाण पत्र</p>

		<ul style="list-style-type: none"> २ कर चुक्ता प्रमाण पत्र ३ प्रस्तावना ४ प्रतिवद्धता ५ लागत अनुमान ६ प्रशिक्षकको माथि उल्लेखित सबै र प्रतिवद्धता ।
७	राडिपाखि बुनाई परम परागत सिप	३० दिने <ul style="list-style-type: none"> १. मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट सम्बन्धित बिषयमा लेवल २ पास गरेको वा साबिक घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालयबाट पुनरताजगी तालिम लिई प्रशिक्षणका लागि प्रमाण पत्र लिएको । २. नेपालि नागरिक हुनु पर्नेछ। ४. १८ बर्ष पुराभई ५० बर्ष ननाघेको हुनु पर्नेछ। ५. व्यक्तिगत पाना नं लिएको हुनु पर्ने ।
८	डलकुशन तालिम	३० दिने <ul style="list-style-type: none"> १. मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट सम्बन्धित बिषयमा लेवल २ पास गरेको वा साबिक घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालयबाट पुनरताजगी तालिम लिई प्रशिक्षणका लागि प्रमाण पत्र लिएको । २. नेपालि नागरिक हुनु पर्नेछ। ४. १८ बर्ष पुराभई ५० बर्ष ननाघेको हुनु पर्नेछ। ५. व्यक्तिगत पाना नं लिएको हुनु पर्ने । <p><u>सेवा प्रदायक संस्थाको हकमा</u></p> <ul style="list-style-type: none"> १ संस्था दर्ता प्रमाण पत्र २ कर चुक्ता प्रमाण पत्र ३ प्रस्तावना ४ प्रतिवद्धता ५ लागत अनुमान ६ प्रशिक्षकको माथि उल्लेखित सबै र प्रतिवद्धता ।
९	कृषि सम्बन्धि तालिम	१५ दिने <ul style="list-style-type: none"> १. मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था बाट सम्बन्धित बिषयमा लेवल २ पास गरेको वा साबिक घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालयबाट पुनरताजगी तालिम लिई प्रशिक्षणका लागि प्रमाण पत्र लिएको । २. नेपालि नागरिक हुनु पर्नेछ। ४. १८ बर्ष पुराभई ५० बर्ष ननाघेको हुनु पर्नेछ। ५. व्यक्तिगत पाना नं लिएको हुनु पर्ने । <p><u>सेवा प्रदायक संस्थाको हकमा</u></p> <ul style="list-style-type: none"> १ संस्था दर्ता प्रमाण पत्र २ कर चुक्ता प्रमाण पत्र ३ प्रस्तावना ४ प्रतिवद्धता ५ लागत अनुमान ६ प्रशिक्षकको माथि उल्लेखित सबै र प्रतिवद्धता ।